

国内首部4K歌剧电影《这里的黎明静悄悄》杀青

新华社消息 著名作家鲍里斯·瓦西里耶夫的传世之作《这里的黎明静悄悄》近半个世纪以来被多次搬上银幕和荧屏,舞台作品更是不计其数。近日,上海广播电视台和国家大剧

院共同宣布,将国家大剧院原创歌剧《这里的黎明静悄悄》拍摄成电影。记者了解到,这部4K全景声歌剧电影《这里的黎明静悄悄》近日已杀青并进入后期制作阶段。同

时拍摄完成的还有一个“8K版本”,这在国内尚属首次。歌剧电影是国际上比较流行的电影门类之一,如同经典音乐作品要灌制黑胶唱片一样,经典歌剧版本也会被摄制成电

影,拓展其传播空间。这类电影还可以进入欧美著名歌剧院放映,在国际电影评奖中也被纳入专门评选。去年8月,国家一级导演滕俊杰受国家大剧院之

邀,担任歌剧《这里的黎明静悄悄》的电影导演。滕俊杰此前执导过3D全景声京剧电影《霸王别姬》《萧何月下追韩信》等,不过真正拍摄一部4K全景声歌剧电

影在中国还是第一次,同时拍摄制作8K版,更是没有先例的挑战。据悉,今年内,《这里的黎明静悄悄》歌剧电影4K版和8K版都将问世,届时将配有俄语、英语、汉语字幕,满足中外观众的不同需求。(许晓青)

《瞒天过海:美人计》八大女神一台戏

《新快报》消息 全女神娱乐电影《瞒天过海:美人计》近日曝光首款正式中文预告片,由桑德拉·布洛克、凯特·布兰切特率领的“最强女神天团”势要从安妮·海瑟薇的脖子上偷走价值1.5亿美元的卡地亚天价钻石项链,斗智斗勇火花一触即发。影片将于6月8日上映。

从曝光的预告片可见,桑德拉·布洛克与好友凯特·布兰切特已经集齐了全球顶尖高手,紧锣密鼓地进行着筹谋5年之久的盗窃计划。预告片最后,8位女神共同出现在地铁上,让这场惊天偷盗的故事愈发扑朔迷离。

2001年,史蒂文·索德伯格拍摄了著名的《十一罗汉》。众星云集的《十一罗汉》得以人尽其才,在电影中每一个人物都有着能让观众记住的鲜明特性。时隔多年,索德伯格于2018年亲自坐镇,监制《瞒天过海:美人计》,招揽巨星阵容,这群“最强女神天团”究竟会如何呈现,吊足了影迷的胃口。(聂青)



罗晋饰演靳远

《破冰者》登陆北京卫视

新报讯 4月18日起,《真爱的谎言之破冰者》(以下简称《破冰者》)登陆北京卫视品质剧场。该剧由华熙泰和、乐视花儿联合出品,于金伟担任总制片人,郑晓龙担任艺术总监,李晓明编审,余淳执导,蒋丹执笔,罗晋、潘之琳、曹征等众多演员实力演绎。该剧讲述了都市白领谭逗逗(潘之琳饰)收到一个装有冰毒的快递,寄件人是她消失了7年的前男友靳远(罗晋饰),为探寻真相,她追踪千里寻找靳远并与其携手作战的故事。

“无间游走、绝境出击、生死一线、势破坚冰”。抛开以往都市剧“商业精英”“职场斗争”的叙事核心,《破冰者》以缉毒为故事背景,在生死中表达了爱情、兄弟情和父女亲情;以全新的视角,多线并进的复杂叙事,在展现都市青年的情感和成长历程的同时,也展现出奋战在一线的公安干警无私奉献的家国情怀。在一部节奏快速紧张又不乏缉毒、破案等元素的作品中,主人公的深情一面显得尤为动人。罗晋饰演的靳远在一路舍生忘

死过关斩将的同时,更彰显了情深义重的人性光辉。在《破冰者》中,罗晋首次搭档潘之琳,共同演绎了一段枪口下生死相随的感人爱情故事。靳远与女友从郎才女貌到突生变故悄然分别,到重逢后因身份原因身不由己含泪错过,再到最后被迫成婚并肩作战……在“我爱你,所以我拒绝你”与“我爱你,所以我绝对不会放弃你”的纠结与矛盾中,这场过程惊心动魄、结局扑朔迷离的爱恋,为全剧增添了一抹独特的浪漫悲情色彩。(张正)

《大头儿子小头爸爸3》来了

央视消息 18日,备受期待的“新大头”系列动画电影《新大头儿子和小头爸爸3:俄罗斯奇遇记》在北京国际电影节上举办了定档通气会。片方透露,该片由鞠萍、董浩、金龟

子、小鹿姐姐、红果果、绿泡泡等配音,将于7月6日上映。近几年,央视动画接连推出了两部“新大头”系列动画电影,《新大头儿子和小头爸爸3》是该系列电影的第三部,故事以俄罗斯

为背景展开,以大头儿子幻想世界中独特的视角展现了一场奇幻冒险之旅。片中,遭遇中年危机的小头爸爸将会面临“事业”与“家庭”之间的矛盾,以及父子间的矛盾。(宗合)

搜娱



张震

张震任戛纳电影节评审

今年的戛纳电影节出现不少华人身影,继贾樟柯执导的《江湖儿女》入围主竞赛单元,汤唯主演的《地球最后的夜晚》入围“一种关注”单元,17日,张震获官宣出任戛纳电影节金棕榈主竞赛单元评审,他也是本届评审团中唯一一位华人评审。素有“大魔王”之称的凯特·布兰切特担任主竞赛单元主席。



王俊凯

王俊凯任联合国环境署亲善大使

18日,联合国环境署全球执行主任Erik Solheim来华访问,并任命中国青年歌手、演员王俊凯为“联合国环境署亲善大使”。现场,王俊凯讲述了自己对环境保护的理解以及未来在公益方面的规划。记者了解到,王俊凯是史上最年轻的联合国环境署亲善大使。



通知 宏盛能源项目出资人: 见通知后,请您于2018年4月24日至27日,携带协议原件、收据原件,前来我公司领取相关款项。请相互转告。 联系电话:0471-3247861 崔小姐 内蒙古普思商贸有限公司 2018年4月20日

乌审旗包商村镇银行有限责任公司与中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司债权转让暨债务催收联合公告更正说明 乌审旗包商村镇银行有限责任公司与中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司于2018年2月9日在《北方新报》发布《乌审旗包商村镇银行有限责任公司与中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司债权转让暨债务催收联合公告》,现更正如下信息:

序号	借款人名称	本金	利息	担保人(含保证人、抵押人、出质人等)
1	鄂尔多斯市天华有限责任公司		93,000.00	共同借款人:王海龙
2	乌审旗万兴农牧业开发有限公司		30,400.00	保证人:雷潇博、师占平 抵押人:贺鹏辉
3	内蒙古鼎盛华房地产开发有限公司	160,000,000.00		保证人:蔚然风 抵押人:内蒙古鼎盛华房地产开发有限公司
合计		160,000,000.00	123,400.00	

 乌审旗包商村镇银行有限责任公司中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司 2018年4月20日